D»TID>"HY 19D >Na5 MMa ;13NN NO SNV NN
2006 Y’OUN 9NN 1NIAN TN VNIV MAMNN TIPND TIVUN
035004 :)ONWN 190N
TIDOD MM 591 45 MNNDN T :NAD)

NPg2oNHN
" PONY
1N235 MINNN

XM DYV 0NN TYUN

DP9 Y NT PORYA 02NN NN NIIONWA 1)aN

,2ANTINDY NN IVNMNIV —  NIWNRI PII
Y NVINI MINININT PIAYN
MNP 33% — 33%x1 — IPALRMNMILA NPIPNAN YV
,DNMIM MPIn — NV P9
mNp) 66% — sséxz —  ODMDOLINIOINONIINOT PIAYN
mTpy 100 — 27D

VDY IMN NRY DN

.NOND 1NN PIAYNNI NNONN NMIYINI WHNWND PN 297 XD NavNn (1)
.1°NaN N2P095 DIND N0Y PAYNNI MIDNN NMIYONI IN 297 PIAYNNI Yoy
(D297I8N0) MINNDN 29T (2)

:DTNYH NINMN

7252 NH90N NX A0 ;NONYN DR PPNV DX (1)

IYUND D) NN YAOY NN NIANNI DWW .WTN TNy NORY DI DNNin- (2)
AVNN NITY DOYNANN 0YIWINN
DITIONY 1M NN VIPH,DX2IWON 531D, TPMVIVY 20 NN 120N
NN NP0 IX PN NYNAD DI 21VY VIPA I0IN

.DMIYNNN NYDPY D971 IN 13°NAN NI2NNA YHNWND ¥ nuvLY (3)
1NN NDPDAD DIMY 2VY NINK VYV YIDY

AN D2N23D) HINAID N1 951 PWHA MINDIM NT PINYA NIPNINN

!Innosna
/972 73yn Twnn/

+



+

035004 'OV 1"OWN 9NN ,NPPONRIN -2-
naD) +

NnIyYNVYN

HNINIIDNT PAVN , 309129 NN HPIVMNIIV — PYNRT P99
MMPI 33D NPIOMNNMION NPIPNDN HY 19NOPN)

.2-1 DONRYIN DN DY MY
IDH2NNIaY INYRIN N2IWDN P PTN ,DNN NONWN INY Yy Myn OX ab o'y

ONN3 Yy =1 - 2¢C0S2X 71PXPNOI 1NN A

|
ol

IN

x

IN

|

N DINNI
L X TIPS DY SPNN N DY NN MMPI ONYY DN NSD N
N0 DN YAPY PEPNON DY 0IMNA PYIPN MTIPI PNV NN N8D .2

ADIPNON DY TP MOV OMIND DN N8N )

A E nmpn ABC wownma .2
E
W3 NN AC yO8N DY NNSM)
AB = 3a :m
B C
AE = 2a
EC = 4a
JBEC = 141°

. BC yo3n 5v 7NN DN a MYysNNa yan

/3 Tmya Junin/



+

035004 'OV 1"OWN 9NN ,NPPONRIN -3-

Nav) +

MDNLINI FONININDMT NAVYN ,DMININD) MPIN — Y P

(MMP3 66 2)

AP 33% — 79NV D35) 5-3 MONYAN DOV DY Y
SIDI2INNIY NINYRIN MWD SNV PIIPTI  MINRY SNWN INY Dy Myn OX 2 oY

PDIVIIN TPON INYNID TIVI NNDN NPTHI

TDIVIINAY NINN Y TP TIVI NYRIN PDIDIIND TR »INN ONY 9
.2°9197)

JPOMIYHN NN DO IODIVINAY NIN

IMYNRIN POIWIIRD TPAN YINN ONY 17 IOOIWVINRND NIOTY NI’ N

1 75% ~2 DIZIIND NDTY PYUNIN POIVIIND TRAN MINN DNV NNd - .2

oo Nn a) Yy = P3PN9N INM

X TNPRD IAPN, X = 6 NIV NTIPID,ISPND PPN
.a Y TWNINNSD N
N RN N PYDI NNYNY a DY TN DN AN A
SPXPNAN OV NITHINN DIND (1)
LDYPNN DY PXPNOT 4N DY NN DPY (2)
N0 DN YAPY,PNPNON OV NPT MDY (3)
LDV TAND N1DIAPNN NOIWIORD (4)
JPXPNN 9NV OV IPO LVLID D
Ly =k wnpm T
TIIPNAN 9 DX TMN WD, K 01NN DY DY ION NIY KN

PN TP

/4 Tya qunin/

+

.3

.4



+

035004 'ON ,OWN 9NN ,NPY0NRNN -4 -
nav) +
v Ty By HANMNND NLWH DN IYN
y = 1 TPXPN9N 97
- ] ]
\ 2x - 1 '
y=1"7 x =3 DwWn M OM
X (%2 PNPHNN NLY)

Innbyna

INIYY NTNRD NNNY DIV MY
VNADMN MIAINN TIPNN TIVH MYID RON DDIDY N PINYNY PR



